
Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Κ.Υ. Υπουργείου Παιδείας καταγγέλλει με ανακοίνωσή του την
άρνηση του υφυπουργού Ν. Παπαϊωάννου να ενημερώσει το ΔΣ του Συλλόγου, όπως
ζητήθηκε, σχετικά με το ζήτημα της επικείμενης ίδρυσης νέου Υπουργείου Έρευνας,
Καινοτομίας και Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Η ανακοίνωση αναφέρει χαρακτηριστικά ότι
εγκαινιάζονται νέα ήθη στον τρόπο ενημέρωσης των εργαζομένων, καθώς αυτοί
πληροφορούνται από δημοσιεύματα ιστοτόπων ότι το εξαγγελλόμενο Υπουργείο εξετάζεται
να ενταχθεί στο προεκλογικό πρόγραμμα της ΝΔ(!), οι ίδιοι προορίζονται να μετατεθούν σαν
”πιόνια” στις Υπηρεσίες του νέου Υπουργείου και πολλά άλλα.

Δεν γνωρίζουμε ποια από τα δημοσιεύματα είναι ακριβή και ποια, ενδεχομένως, αποτελούν
απλώς ”τροχειοδεικτικές βολές” ή επικοινωνιακού χαρακτήρα εξαγγελίες.

Ο υφυπουργός Παιδείας Ν. Παπαϊωάννου, πρώην πρύτανης του ΑΠΘ -“πρύτανης των ΜΑΤ”
έχει χαρακτηριστεί από τους φοιτητές-, έγινε ευρύτερα γνωστός όταν, πρύτανης τότε,
χοροπηδούσε δίπλα στον ουρλιάζοντα Άδ. Γεωργιάδη, κραυγάζοντας και αυτός “ΟΝΝΕΔ –
ΟΝΝΕΔ Πρωτοπορία – Ζήτω η Νέα Δημοκρατία” καθώς και το γνωστό από τότε που ο
άνθρωπος κατήλθε από τα δέντρα, “Και Α, και Ου, και ΔΑΠ -ΝουΔουΦουκού -και Α και
Ου”.

Το σίγουρο είναι ότι ο σημερινός υφυπουργός Παιδείας οφείλει να ενημερώσει τους
εργαζόμενους για τις εξελίξεις που, πέρα από τη σημασία τους ευρύτερα για τον χώρο της
Παιδείας στη χώρα, αν μη τι άλλο αφορούν άμεσα τους ίδιους και το εργασιακό τους μέλλον.

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης του Συλλόγου έχει ως εξής:
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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΑΡΝΗΣΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Κ.Υ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Αρ. πρωτ. 14

Μαρούσι, 13-03-2026

ΠΡΟΣ: Όλους τους εργαζόμενους

ΚΟΙΝ: 1. Γραφείο Υπουργού

2. Γραφείο Υφυπουργού

κ. Παπαϊωάννου

3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Παιδείας

ΘΕΜΑ: «Άρνηση ενημέρωσης του Δ.Σ. από τον Υφυπουργό κ. Παπαϊωάννου για το
νέο Υπουργείο Έρευνας, Καινοτομίας και Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης».

Συναδέλφισσες/οι

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας μετά το πέρας της συνεδρίασης της 5ης Μαρτίου αποφάσισε
ομόφωνα να κάνει παρέμβαση-συνάντηση στο γραφείο του Υφυπουργού Ανώτατης
Εκπαίδευσης, Ν. Παπαϊωάννου, για το ζήτημα της επικείμενης ίδρυσης του νέου Υπουργείου
σύμφωνα με τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού.

Με μεγάλη μας έκπληξη ενημερωθήκαμε από τον Διευθυντή του Γραφείου του Υφυπουργού,
ότι το αίτημά μας για συνάντηση δεν γίνεται δεκτό γιατί

«δεν υπάρχει κάτι να ειπωθεί και ισχύουν όσα είχαν ειπωθεί στη συνάντηση του
Δ.Σ. με τη Διευθύντρια της Υπουργού, και τον ίδιο, στις 8/12/2025 δηλαδή, δεν
υπάρχει σχετική ενημέρωση πέρα από τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού και της
σύστασης σχετικής επιτροπής της οποίας είναι μέλος ο κ. Ν. Παπαϊωάννου, η
οποία θα παρουσιάσει την πρότασή της μέχρι το Μάρτιο».



Είναι τουλάχιστον προκλητικό τόσο ο Σύλλογος όσο και οι συνάδελφοί μας να
ενημερωνόμαστε από ιστότοπους για το νέο Υπουργείο, ότι:

· εξετάζεται να ενταχθεί στο προεκλογικό πρόγραμμα της ΝΔ με χρονικό ορίζοντα
εφαρμογής μετά το 2027,

· θα ενταχθούν όλα τα ΑΕΙ καθώς και η Γενική Γραμματεία Ανώτατης Εκπαίδευσης μαζί με
τις Υπηρεσίες της,

· θα εγκατασταθεί στο κτίριο του Υπουργείου Παιδείας στο Μαρούσι,

· έχει ξεκινήσει η προπαρασκευαστική δουλειά στο Μέγαρο Μαξίμου, από την επιτροπή η
οποία επεξεργάζεται προσχέδιο νόμου και την οικονομική μελέτη που θα αποτυπώνει το
ετήσιο κόστος λειτουργίας του νέου Υπουργείου.

Προφανώς, η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ εγκαινιάζει νέα ήθη στον τρόπο ενημέρωσης των
εργαζομένων αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις του «μεγαλεπήβολου» σχεδίου της τόσο
στην ανώτατη εκπαίδευση όσο και στους εργαζόμενους του Υπουργείου οι οποίοι
μετακινούνται σαν «πιόνια» σε ένα νέο Υπουργείο, το οποίο θα συστεγάζεται στην Κεντρική
Υπηρεσία, σύμφωνα με δημοσιεύματα.

Η δημιουργία νέου Υπουργείου δεν θα λύσει τα υπαρκτά προβλήματα στην ανώτατη
εκπαίδευση και στην έρευνα. Όπως ακριβώς συνέβη και με το Υπουργείο Πολιτικής
Προστασίας πάνω στις στάχτες των μεγάλων πυρκαγιών.

Όπως την περαιτέρω μείωση της κρατικής χρηματοδότησης και την ολοένα και μεγαλύτερη
πρόσδεση των Πανεπιστημίων στην επιχειρηματική δραστηριότητα και την εξάρτησή τους
από ευρωπαϊκά προγράμματα προσανατολισμένων σε έργα κυρίως πολεμικής οικονομίας.

Και βέβαια η μεταφορά της Γενικής Διεύθυνσης Ανώτατης Εκπαίδευσης ενδεχομένως και του
ΙΚΥ σε άλλο Υπουργείο θα συμπαρασύρει και άλλες Δ/νσεις με ό,τι αυτό συνεπάγεται στους
εργαζόμενους και στην εύρυθμη λειτουργία του Υπουργείου.

Ο κ. Υφυπουργός θεωρεί ότι οι συνάδελφοι δεν αξίζουν ενημέρωσης.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση του κ. Παπαϊωάννου απέναντι στους
συναδέλφους.



Απαιτούμε από την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ την άμεση ενημέρωσή μας και να
σταματήσει τώρα τους μονομερείς σχεδιασμούς και τις κινήσεις εντυπωσιασμού.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                   Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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